

## ЮБИЛЕИ

### АРХИТЕКТОР ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ИМПЕРИИ (К 70-ЛЕТИЮ С.Г. МАРДАНЛЫ)



Марданлы Сейфаддин Гашим оглы – это не просто руководитель, это архитектор фармацевтической империи, построенной на передовых научных разработках, точных управлеченческих решениях и искренней заботе о здоровье миллионов людей. Во главе международной корпорации АО «ЭКОлаб»

он создал мощный научно-производственный механизм, который охватывает десятки стран, сотни партнеров и тысячи сотрудников по всему миру.

Под руководством С.Г. Марданлы «ЭКОлаб» превратилось в один из лидирующих брендов в сфере производства жизненно необходимых лекарственных препаратов и медицинских диагностических систем. Компания выпускает препараты, которые спасают жизни, облегчают страдания и возвращают людям здоровье и надежду. Диагностические комплексы, разработанные при участии «ЭКОлаб», сегодня применяются в ведущих медицинских учреждениях по всему миру.

Главное – это не просто производственные мощности, не количество лабораторий или объем продаж. Главное – это тот фундамент научных знаний и человеческих усилий, который удалось построить Сейфаддину Гашимовичу. Он выстроил прочные связи с десятками научных институтов и университетов, поддерживая фундаментальные и прикладные исследования, инвестируя в молодых ученых и открывая новые горизонты в медицине.

Его подход к управлению компанией можно сравнить с работой точного механизма – каждая деталь на своем месте, каждый процесс выверен до мелочей. За

этим стоит колоссальная работа, стратегическое мышление и по-настоящему лидерский подход. Он не просто управляет – он вдохновляет, направляет, создает условия для роста и развития не только для компании, но и для всех, кто с ней связан.

Фармацевтическая империя, которую он построил, – это не только бизнес, но и миссия. Миссия по улучшению качества жизни людей, по продвижению медицины в будущее, по соединению науки, технологий и человеческого сострадания. И в центре этой системы – человек, чье имя уже сегодня вписано в историю современной фармацевтики: Марданлы Сейфаддин Гашим оглы.

Профессор С.Г. Марданлы – это не только выдающийся организатор и стратег, но и настоящий наставник, педагог по призванию. Его влияние распространяется далеко за пределы лабораторий и производственных корпусов, оно ощущается в умах и сердцах тех молодых ученых, которых он ведет за собой. Это тот редкий тип учителя, который не просто делится знаниями, а формирует мышление, воспитывает ответственность и стремление к совершенству.

Сейфаддин Гашимович отличается удивительной способностью видеть потенциал там, где другие проходят мимо. Он умеет внимательно выслушать, тонко почувствовать суть проблемы и предложить тот самый нужный совет, который способен развернуть мысль в нужное русло. Его терпение и последовательность в работе с молодежью не знают равных. Он не критикует, а направляет. Не навязывает, а вдохновляет. И всегда

добивается того, чтобы начатое дело было доведено до логического и успешного завершения.

Особо стоит отметить уникальное качество профессора Марданлы – его научное чутье. В условиях стремительно меняющейся научной повестки, когда ежедневно возникают десятки новых направлений, он способен интуитивно и аналитически выделить то, что действительно имеет перспективу, что способно изменить медицину, фармакологию или биотехнологии. Это дар, который дан немногим – умение видеть будущее и вести к нему команду.

Его ученики и коллеги говорят о нем как о человеке, рядом с которым хочется работать, учиться и расти. Он умеет зажечь интерес, вселить уверенность и показать масштаб научной задачи в контексте человеческой пользы. Его вклад в формирование нового поколения исследователей неоценим. Благодаря таким людям, как С.Г. Марданлы, наука не просто движется вперед – она делает это осмысленно, с верой в человека и в будущее.

Особое место в жизни и вдохновении профессора Сейфаддина Гашимовича Марданлы занимает его личная «точка силы» – уютное и скромное местечко Лучки. Это не пафосная резиденция и не высокотехнологичный офис, а простой деревенский дом с баней, утопающий в тишине природы. Именно здесь, вдали от шума мегаполисов и прессинга повседневной деловой рутины, рождаются самые глубокие мысли, выстраиваются стратегические ходы и формируются идеи, которые в будущем становятся частью грандиозных проектов.

Лучки – это место, где Сейфаддин Гашимович собирает вокруг себя самых разных людей: друзей, соратников, ученых, предпринимателей, студентов. И в этой непринужденной, почти семейной атмосфере, за чашкой чая, в бане или на прогулке по сосновому бору вдоль речки, рождается нечто большее, чем просто разговор. Это живой поток мыслей, обмен энергией, творческая лаборатория под открытым небом.

Здесь профессор особенно открыт, спокоен и в то же время заряжен внутренней силой. Он умеет создавать

вокруг себя особую среду – среду доверия, интеллектуальной свободы и настоящего партнерства. И, возможно, именно это место помогает ему сохранять ясность мысли, остроту интуиции и ту невероятную способность видеть сквозь сложное – простое, а за простым – великое.

Лучки – это не только географическая точка на карте. Это пространство, где соединяются природа, разум и душа. Это символ того, как гармония с собой и миром вокруг может стать источником больших идей и открытий. И, без сомнения, именно здесь к профессору Марданлы приходят те самые прозрения, которые затем воплощаются в жизнь силами всей его фармацевтической империи и научного сообщества.

Я благодарен судьбе за то, что когда-то она подарила мне встречу с этим удивительным человеком – профессором Сейфаддином Гашимовичем Марданлы. Уже почти пять лет мы идем по этому пути вместе, и за это время я добился тех результатов, которые, честно говоря, вряд ли смог бы достичь в одиночку. Его поддержка ощущается не только в профессиональных делах, но и на более глубоком, человеческом уровне – всегда рядом, всегда вовремя, всегда по делу и с душой.

Сейфаддин Гашимович – это человек, рядом с которым хочется работать, хочется расти, двигаться дальше. Его вера в людей, его мудрость и умение вдохновлять создают вокруг особую атмосферу, в которой рождаются идеи, строятся планы и воплощаются, казалось бы, невозможные задачи.

Я с оптимизмом смотрю в будущее и искренне надеюсь, что наше сотрудничество продолжится, станет еще более плодотворным и наполненным новыми достижениями. С таким партнером, наставником и соратником, как Сейфаддин Гашимович, любые цели становятся реальными, а работа превращается в увлекательное и осмысленное путешествие. Я верю, что впереди нас ждут еще более значимые

проекты и впечатляющие успехи, потому что мы идем к ним вместе.

*Главный редактор журнала "Биотехнология в медицине и фармации"  
доктор биологических наук Александр Михайлович Затевалов*